

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Балтруковой А.Н. по теме «Сравнительный динамический анализ особенностей опухолевого процесса и гормонально-метаболического статуса больных при раке эндометрия», выполненной по специальностям 14.01.12 – онкология, 14.01.01 - акушерство и гинекология.

Балтрукова Александра Николаевна, 1988 года рождения, в 2012 г. окончила лечебный факультет ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России по специальности «Лечебное дело».

В 2012 - 2014 гг. обучалась в том же университете в ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология» на кафедре репродуктивного здоровья женщин того же Университета.

В 2014 г. после успешной сдачи вступительных экзаменов была зачислена в очную аспирантуру СЗГМУ им. И.И. Мечникова на кафедру акушерство и гинекология. Темой ее диссертационного исследования стало: «Сравнительный динамический анализ особенностей опухолевого процесса и гормонально-метаболического статуса больных при раке эндометрия», выполненной по специальностям 14.01.12 – онкология, 14.01.01 - акушерство и гинекология.

С 2014 г. Александра Николаевна работала научным сотрудником в лаборатории онкоэндокринологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава РФ (с 2015 г. по настоящее время по совместительству), а с 2015 г. – врачом акушер-гинекологом на гинекологическом отделении (отделение гнойной хирургии 21-2) ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России. За время работы на отделении она проявила себя грамотным и ответственным специалистом. Активно участвовала в научной работе отделения, постоянно повышала свой профессиональный уровень. В 2016 г. прошла первичную переподготовку по специальности «Онкология».

За время обучения в очной аспирантуре на кафедре акушерства и гинекологии она принимала активное участие в педагогическом процессе кафедры – вела занятия со студентами 4-6 курсов, участвовала в подготовке тестовых заданий, составлении ситуационных задач. Результаты диссертационного исследования Балтруковой А.Н. включены в учебное пособие «Рак эндометрия», утвержденное Методическим советом ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России, и используется при обучении студентов лечебного и стоматологического факультетов.

Балтрукова А.Н. успешно овладела методами научных исследований, в том числе современными методами статистического анализа. При выполнении диссертационной работы она проявила себя трудолюбивой, инициативной и ответственной аспиранткой, добросовестным, организованным, самостоятельным научным исследователем, способным четко определить и сформулировать цель и задачи исследования, собрать, обобщить и проанализировать полученные результаты, освоить новые методы и выполнить необходимые исследования. На протяжении работы над кандидатской диссертацией она изучила большой объем литературы, посвященной теме исследования.

Основные положения и выводы диссертационного исследования опубликованы в 11 научных работ, в том числе в журналах, рекомендованных ВАК 4 статьи и в зарубежной печати 2 работы, и были доложены и обсуждены на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

Все исследования, изложенные в диссертации, выполнены Балтруковой А. Н. лично.

Данная диссертационная работа является завершенным результатом исследовательской деятельности соискателя и обладает несомненной научной новизной, теоретической и практической значимостью. Учитывая изложенное, Балтрукова Александра Николаевна заслуживает права быть допущенной к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.12 – онкология, 14.01.01 - акушерство и гинекология.

Заведующий кафедрой акушерства и гинекологии
ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор

И.В. Берлев

